Pondělí 13. 4. 2020
- velikonoční prázdniny
											 
Středa 15. 4. 2020
[bookmark: _GoBack]- udělej si test opakování bloku III. (upozorňuji, že je tam hodně otázek z části Kultura 1. pol. 19. století, je třeba se naučit se zařadit osobnost do určité umělecké oblasti) + bude na to pouze 1 pokus, tak buďte před tím opravdu naučení
- přečti si v uč. 91-93 – konec větou „..., jak Rakousko předsednictví zbavit.“
- udělej si zápisek podle přílohy
- PS: 22/2 + 23/4 + 7

- na samostatné straně udělej velkou římskou čtverku a velký nápis nového bloku REVOLUCE ROKU 1848
- na další stranu pište menší nadpis a následující text:
Francie:
- vládne král Ludvík Filip, r. 1848 je svržen, prchá, Francie vyhlášena republikou, ve volbách se prezidentem stal Ludvík Napoleon (synovec Napoleona Bonaparta)
- roku 1851 však provedl Ludvík Napoleon převrat a je prohlášen císařem Napoleonem III.
- dá se říci, že ačkoli z počátku se zdálo, že revoluce se ve Francii povedla, výsledek byl ten, že opět vládne monarcha a ne „lid“



Itálie:
- snaha o sjednocení rozdrobeného území (jih = španělští Bourboni, sever = Habsburkové, střed = papežský stát)
- Sardinský král Karel Albert se snažil sjednotit Itálii a válčil s Rakouskem, ale prohrál; jeho syn Viktor Emanuel II. později Itálii sjednotil (roku 1861)
- výsledek revoluce roku 1848 neúspěch, sjednotit rozdrobené území v jeden stát se zatím nepovedlo

Německo:
- touha po sjednocení německy mluvícího lidu v jeden stát a vyhlášení konstituční monarchie, hlavní úlohu měl mít pruský král Friedrich Vilém IV. Ten však raději zachoval Německý spolek a neustále hledal příležitost k poražení Rakouska
- výsledek revoluce roku 1848 neúspěch, nepovedlo se sjednotit území v jeden stát
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